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LED 6V/12V/18V
incl.

LINe

34177-6

34177-4

34177-2

34177-6 
LED 

7,2W 18V 
VPE: 12 

317cm | 49cm | 14cm

34177-4 
LED 

5W 12V 
VPE: 12 

312cm | 46,5cm | 18cm

34177-2 
LED 

3,5W 6V  
VPE: 12 

39cm | 46,5cm | 15,6cm

3000 K

180
LUMEN

TOTAL

3000 K

310
LUMEN

TOTAL

3000 K

350
LUMEN

TOTAL
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3000 K

180
LUMEN

TOTAL

3000 K

180
LUMEN

TOTAL

LED 6V
incl.

34179

34178

34179 
LED 
3,5W 
VPE: 8 

310,5cm | 49cm | 113cm

34178 
LED 
3,5W 
VPE: 8 

310,5cm | 49cm | 113cm

Dek
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LED 12V
incl.

LED 20V
incl.

eVaLIa

34155 
LED 

5W 12V 
VPE: 12 

320,5cm | 420,5cm | 17,5cm

34154 
LED 

6,8W 20V 
VPE: 24 

39cm | 416cm | 15,5cm

34153 
LED 

6,8W 20V 
VPE: 24 

39cm | 416cm | 15,5cm

34153

3000 K

250
LUMEN

TOTAL

34154

3000 K

300
LUMEN

TOTAL

34155

3000 K

180
LUMEN

TOTAL
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GaNTaR32028

32028-2

32028 
1x GU10 LED 
5W 
VPE: 24 

36,5cm | 412,8cm | 110,8cm

32028-2 
2x GU10 LED 
5W 
VPE: 24 

36,5cm | 415,5cm | 110,8cm

10705 GU10 LED 230V
incl.

3000 K

400
LUMEN

1 LED

10705 
5W GU10 LED 

230V 
VPE: 10 

Ø5cm | 35,3cm

incl.

10705
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3000 K

330
LUMEN

TOTAL

LED 114V
incl.

aGaM

3419

3419S

3419 
LED 
6W 

VPE: 6 

321cm | 418cm | 19cm

3419S 
LED 
6W 

VPE: 6 

321cm | 418cm | 110,2cm

100° 2m
4m6m

H: 0-1,8m

3000 K

330
LUMEN

TOTAL
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3000 K

257
LUMEN

1 LED

3000 K

200
LUMEN

TOTAL

LED 3,6V
incl.

NOaM

34152

34152 
LED 
4W 3,6V 
VPE: 24 

313,5cm | 45,3cm | 15,7cm

COSMaSYUaN

32027-2

34183-2

32027-2 
2x G9 
28W 230V 
VPE: 8 

39cm | 420cm | 19cm

34183-2 
2x LED 
4,5W 18V 
VPE: 12 

310cm | 416cm | 16,5cm

G9 230V 
incl.

LED 18V
incl.
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LED 3,6V
incl.

LODGY

34029-2

34029-2 
2x LED 

1W 
VPE: 6 

38,5cm | 424cm | 112,5cm

3000 K

80
LUMEN

1 LED
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pULSaR

34258 
LED 
11W 180V 
VPE: 16 

38cm | 414cm | 111,2cm

34257 
LED 
7W 90V 
VPE: 24 

38cm | 49cm | 111,2cm

LED 90V/180V
incl.

34258

34257

3000 K

341
LUMEN

TOTAL

3000 K

720
LUMEN

TOTAL
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3000 K

180
LUMEN

TOTAL

LED 12V
incl.

DOkkeR

34283 
LED 
5W  

VPE: 8 

325,5cm | 414cm | 121,7cm

34283
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3000 K

180
LUMEN

TOTAL

3000 K

200
LUMEN

TOTAL

LED 19V
incl.34285 

LED 
7,2W 
VPE: 2 

335cm | 47cm | 116cm

34284 
LED 
7,2W 
VPE: 2 

335cm | 415cm | 16cm

34284

34285

FaST
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34167S 
LED 

11,6W 
VPE: 12 

321cm | 417cm | 18,5cm

34166S 
LED 

11,6W 
VPE: 12 

Ø17cm | 18,5cm

LED 30V
incl.

34167S

34166S

110° 2m
4m6m

H: 0-2,5m

110° 2m
4m6m

H: 0-2,5m

MOONLIGhT

3000 K

680
LUMEN

TOTAL

18



34166 
LED 
11,6W 
VPE: 12 
Ø17cm | 17,5cm

34167 
LED 
11,6W 
VPE: 12 

321cm | 417cm | 17,5cm

LED 30V
incl.

34167

34166

MOONLIGhT

3000 K

680
LUMEN

TOTAL

19



LED 114V
incl.

ChaNa DeVORah

34125

34127

34127 
LED 

4,8W 
VPE: 4 

Ø25cm | 210cm

34125 
LED 
6W 

VPE: 8 

321,5cm | 4max.14cm | 114cm

3000 K

280
LUMEN

TOTAL

3000 K

190
LUMEN

TOTAL

20



LED 6V
incl.

LED 12V
incl.

RINah

34180

34181-2

34180 
LED 
4,2W 12V 
VPE: 12 

322cm | 45,6cm | 115,7cm

34181-2 
2x LED 
2,3W 6V 
VPE: 12 

314cm | 47,1cm | 119,5cm

3000 K

147
LUMEN

1LED

3000 K

150
LUMEN

TOTAL

21



LED 12V
incl.

34271

34272

34271 
LED 
10W 

VPE: 12 

312cm | 45cm | 117,5cm

34272 
LED 
10W 

VPE: 4 

312cm x 5cm | 465,5cm

kaLYke

3000 K

298
LUMEN

TOTAL

22



RaMON

CaRMe

32403

32029

32403 
LED 
6,4W 119V 
VPE: 4 

312cm | 419,5cm | 112,5cm

32029 
2x GU10 LED 
5W 230V 
VPE: 12 

311,5cm | 426,5cm | 115,5cm

10705 GU10 LED 230V
incl.

LED 119V
incl.

3000 K

400
LUMEN

1 LED

incl.

10705

10705 
5W GU10 LED 

230V 
VPE: 10 

Ø5cm | 35,3cm

6000 K

420
LUMEN

TOTAL

23



LED 89V
incl.

LED 115V
incl.

32421 
LED 

4W 89V 
VPE: 12 

313,5cm | 47,5cm | 111cm

32420 
LED 

5,4W 115V 
VPE: 18 

312,5cm | 423cm | 15cm

CLaSh

32421

32420

3000 K

180
LUMEN

TOTAL

3000 K

250
LUMEN

TOTAL

24



34264-1

34264-2

LED 30V
incl.

LED 8V
incl.

34264-1 
1x LED 
6W 8V 
VPE: 18 

36,5cm | 49,5cm | 18,5cm

34264-2 
2x LED 
6W 30V 
VPE: 12 

36,5cm | 414,5cm | 18,5cm

SkaThI

34151

34151-2

3000 K

400
LUMEN

1 LED

3000 K

400
LUMEN

1 LED

DaLYOR

34151 
1x GU10 LED 
5W 230V 
VPE: 16 

38,2cm | 412,7cm | 111cm

34151-2 
2x GU10 LED 
5W 230V 
VPE: 12 

317,5cm | 410cm | 110,5cm

incl.

10705

incl.

10705

10705 
5W GU10 LED 

230V 
VPE: 10 

Ø5cm | 35,3cm

10705 GU10 LED 230V
incl.

3000 K

874
LUMEN

TOTAL

3000 K

472
LUMEN

TOTAL

25



LED 35,5V
incl.

DaNa

32401

32402

32401 
LED 

0,6W 
VPE: 12 

Ø15cm | 15,5cm

32402 
LED 

0,6W 
VPE: 12 

 315cm x 15cm | 15,5cm

6000 K

42
LUMEN

TOTAL

26



LED 15V
incl.

LED 13V
incl.

OSkaRI

Neea

34186

34165
34186 
LED 
4,8W 15V 
VPE: 12 

314cm x 14cm | 26,5cm

34165 
LED 
4W 13V 
VPE: 8 

314,5cm | 423cm | 16,5cm

3000 K

195
LUMEN

TOTAL

3000 K

200
LUMEN

TOTAL

27



LED 30V
incl.

OSkaRI

34185

34185-1S

34185 
LED 

7,5W 
VPE: 12 

36,5cm | 4max.32,5cm | 1max.32cm

34185-1S 
LED 

7,5W 
VPE: 4 

Ø12cm (Ø6,5cm) | 450cm

3000 K

272
LUMEN

TOTAL

28



LED 30V
incl.

OSkaRI

34185D

34185W

34185D 
LED 
7,5W 
VPE: 20 

330cm x 6,5cm | 29,5cm

34185W 
LED 
7,5W 
VPE: 18 

330cm | 46,7cm | 111cm

3000 K

272
LUMEN

TOTAL

29



LED 30V
incl.

OSkaRI

34185-3S

34185-2S

34185-3S 
2x LED 

7,5W 
VPE: 2 

Ø12cm (Ø6,5cm) | 4180cm

34185-2S 
LED 

7,5W 
VPE: 4 

Ø12cm (Ø6,5cm) | 490cm

3000 K

550
LUMEN

TOTAL

3000 K

272
LUMEN

TOTAL

30



3157LED

3158LED

3159LED

BOSTON LeD

107650 E27 LED 230V
incl.

3157LED 
1x E27 LED 
8,5W 
VPE: 20 
Ø7,6cm | 440cm | 117cm

3158LED 
1x E27 LED 
8,5W 
VPE: 8 
Ø12,7cm (Ø7,6cm) | 445cm

3159LED 
1x E27 LED 
8,5W 
VPE: 6 
Ø12,7cm (Ø7,6cm) | 4110cm

107650 
8,5W E27 LED 

230V 
VPE: 10 

Ø 6cm | 311,1cm

3000 K

806
LUMEN

1 LED

incl.

107650
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LED 180V
incl.

DeVIaN

34014S 
LED 

11,5W 
VPE: 16 

38cm | 418cm | 114cm

34014 
LED 
11W 

VPE: 16 

38cm | 416,5cm | 113,5cm

34014W 
LED 
11W 

VPE: 24 
Ø7,5cm | 421,5cm | 113cm

34014

34014W

34014S

90° 2m
4m6m

H: 0-2m

3000 K

750
LUMEN

TOTAL

32



LED 180V
incl.

DeVIaN

34016 
LED 
11W 
VPE: 6 
Ø9,8cm (Ø7,6cm) | 480cm

34015 
LED 
11W 
VPE: 6 
Ø9,8cm (Ø7,6cm) | 440cm

34015

34016

3000 K

750
LUMEN

TOTAL

33



LED 180V
incl.

exTOL

34242 
LED 
11W 

VPE: 4 
Ø12cm | 495cm 

34240 
LED 
11W 

VPE: 4 

312cm | 428cm | 116cm

34240

34242

3000 K

710
LUMEN

TOTAL

34



LED 180V
incl.

exTOL

34241 
LED 
11W 
VPE: 4 
Ø12cm | 455cm

34240S 
LED 
11W 
VPE: 4 

312cm | 428cm | 116cm

34240S

34241

90° 2m
4m6m

H: 0-2m

3000 K

710
LUMEN

TOTAL

35



LED 90V
incl.

ISkRa

34245 
LED 
7W 

VPE: 6 
Ø9,8cm (Ø7,6cm) | 480cm 

34243 
LED 
7W 

VPE: 16 

38cm | 416cm | 113,5cm

34243

34244 
LED 
7W 

VPE: 6 
Ø9,8cm (Ø7,6cm) | 430cm

34243W 
LED 
7W 

VPE: 24 

37,6cm | 421cm | 112,7cm

34243W

3000 K

340
LUMEN

TOTAL

36



34245

34244
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34251 
LED 
11W 

VPE: 4 
Ø15cm | 459cm

34250 
LED 
11W 

VPE: 6 

315cm | 432cm | 117,5cm

LED 180V
incl.

34251

34250

CaLLISTO

3000 K

750
LUMEN

TOTAL

38



34250S

34252

CaLLISTO

LED 180V
incl.34250S 

LED 
11,5W 
VPE: 6 

315cm | 432cm | 117,5cm

34252 
LED 
11W 
VPE: 4 
Ø15cm | 499cm

90° 2m
4m 6m

H: 0-2m

3000 K

750
LUMEN

TOTAL

39



LED 180V
incl.

MaIke

34254 
LED 
11W 

VPE: 4 
Ø15cm | 452cm 

34253S

34254

34255 
LED 
11W 

VPE: 4 
Ø15cm | 492cm

34255

3000 K

720
LUMEN

TOTAL

40



34253S 
LED 
11,5W 
VPE: 6 

315cm | 428,5cm | 117cm

34253S

LED 180V
incl.

MaIke

34253 
LED 
11W 
VPE: 6 

315cm | 428,5cm | 117cm

34253

90° 2m
4m 6m

H: 0-2m

3000 K

720
LUMEN

TOTAL

41



LED 114V
incl.

SeRGIO

34145S

34145

34145S 
LED 
6W 

VPE: 12 
 312cm | 419,2cm | 112,5cm

34145 
LED 
6W 

VPE: 12 
 312cm | 415,7cm | 112,5cm

34146

34146 
LED 
6W 

VPE: 24 
Ø12cm | 214cm

110° 2m
4m 6m

H: 0-2,5m

3000 K

190
LUMEN

TOTAL

42



SeRGIO

34146

34147

34148

34147 
LED 
6W 
VPE: 6 
Ø12cm | 450cm

34148 
LED 
6W 
VPE: 6 
Ø12cm | 480cm

LED 114V
incl.

3000 K

190
LUMEN

TOTAL

43



34022 
2x LED 

5,5W 180V 
VPE: 4 

329,5cm x 10cm | 484cm

34021 
2x LED 

5,5W 180V 
VPE: 4 

329,5cm x 10cm | 444cm

34020 
LED 

7W 90V 
VPE: 12 

311,5cm | 411,5cm | 114,5cm

LED 180V
incl.

LED 90V
incl.

akON

34022

34021

34020

3000 K

340
LUMEN

1 SPOT

35˚

35˚

44



COLBY

LED 180V
incl.

LED 90V
incl.

34027 
2x LED 
5,5W 180V 
VPE: 4 
Ø25cm | 494cm

34026 
2x LED 
5,5W 180V 
VPE: 4 
Ø25cm | 454cm

34025 
LED 
7W 90V 
VPE: 8 

325cm | 48cm | 120,5cm

34027

34026

34025

350˚

350˚

350˚

3000 K

360
LUMEN

1 SPOT
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34031 
LED 
11W 

VPE: 6 

38cm x 8cm | 460cm

34030 
LED 
11W 

VPE: 6 

38cm | 48cm | 135cm

LED 180V
incl.

NaNGa

34030

34031

3000 K

720
LUMEN

TOTAL

46



3000 K

700
LUMEN

TOTAL

34035W 
LED 
11W 
VPE: 8 

39,5cm | 437cm | 115cm

34035 
LED 
11W 
VPE: 16 

38cm | 421cm | 112cm

34037 
LED 
11W 
VPE: 6 

39,5cm x 7cm | 480cm

34036 
LED 
11W 
VPE: 8 

39,5cm x 7cm | 440cm

LED 180V
incl.

RaDICaL

34036

34035W

34035

34037

47



34223

34224 
LED 
10W 

VPE: 15 

315,5cm | 49,5cm | 113cm

34225

34226 
LED 
20W 

VPE: 12 

321,5cm | 413,5cm | 118cm

34227 
LED 

15W 28V 
VPE: 15 

318,5cm | 418,5cm | 119,5cm

LED 28V
incl.

LED 230V
incl.

LED 230V
incl.

pROjeCTeUR I I

34227

4000 K

1250
LUMEN

TOTAL

48



34223

34224

34225

34226

4000 K

640
LUMEN

TOTAL

4000 K

640
LUMEN

TOTAL

4000 K

1150
LUMEN

TOTAL

4000 K

1150
LUMEN

TOTAL

49



pROjeCTeUR I

34218

34218S

LED 32V
incl.

34218 
LED 
10W 

VPE: 10 

317cm | 418,5cm | 19,5cm

34218S 
LED 
10W 

VPE: 10 

317cm | 418,5cm | 110,5cm

90° 2m
4m

6m

H: ~2,4m

6500 K

750
LUMEN

TOTAL

50



pROjeCTeUR I

34219

34219S

LED 65V
incl.

34219 
LED 
20W 
VPE: 10 

317cm | 418,5cm | 110cm

34219S 
LED 
20W 
VPE: 5 

317cm | 418,5cm | 110,5cm

90° 2m
4m

6m

H: ~2,4m

6500 K

1500
LUMEN

TOTAL

51



pROjeCTeUR I

34220

LED 44V
incl.

LED 44V
incl.

LED 44V
incl.34220 

LED 
40W 

VPE: 5 

324,5cm | 429,5cm | 112,5cm

34221 
LED 
80W 

VPE: 1 

332cm | 436,5cm | 117cm

34222 
LED 

100W 
VPE: 1 

332cm | 436,5cm | 117cm

6500 K

3000
LUMEN

TOTAL

52



34221

34222

6500 K

7500
LUMEN

TOTAL

6500 K

6000
LUMEN

TOTAL

53



pROjeCTeUR

34115

34115S

LED 36V
incl.

34115 
LED 
20W 

VPE: 10 

318cm | 414cm | 113cm

34115S 
LED 
20W 

VPE: 10 

318cm | 419,5cm | 119cm

120° 2m
4m6m

H: 0-2,5m

6500 K

1300
LUMEN

TOTAL

54



pROjeCTeUR

34115A

34115AS

LED 36V
incl.34115A 

LED 
20W 
VPE: 4 

323cm x 21cm | 431,5cm

34115AS 
LED 
20W 
VPE: 8 

384cm x 84cm | 482cm - 178cm 
Spot: 

318cm | 414cm | 111cm

cable L: 5m

cable L: 5m

6500 K

1300
LUMEN

TOTAL

55



pROjeCTeUR

34117

34117AS

cable L: 5m

LED 36V
incl.

34117 
LED 

50W 36V 
VPE: 4 

329cm | 424cm | 117cm

34117AS 
LED 

70W 32V 
VPE: 1 

378cm x 78cm | 4130cm - 209cm  
Spot: 

329cm | 433,5cm | 110cm

6500 K

4500
LUMEN

TOTAL

LED 32V
incl.

6500 K

3300
LUMEN

TOTAL

56



incl.

incl.

L: 1,5m

L: 1,5m

pROjeCTeUR

34111

34112

LED 15V
incl.

LED 30V
incl.

34111 
LED 
10W 15V 
VPE: 8 

315cm x 17cm | 424cm

34112 
LED 
20W 30V 
VPE: 8 

322cm x 18,5cm | 426,5cm

6500 K

500
LUMEN

TOTAL

6500 K

500

LUMEN
1000

-

57



pROjeCTeUR

34114

34114S

LED 32V
incl.

34114 
LED 
10W 

VPE: 20 

311,5cm | 48,5cm | 110,5cm

34114S 
LED 
10W 

VPE: 20 

311,5cm | 415cm | 117cm

120° 2m
4m6m

H: 0-2,5m

6500 K

650
LUMEN

TOTAL

58



RaDIaTOR IV

34107

34107S

LED 30V
incl.

34107 
LED 
10W 
VPE: 20 

311,5cm | 48,5cm | 110,5cm

34107S 
LED 
10W 
VPE: 20 

311,5cm | 415cm | 110,5cm

120° 4m
8m12m

H: 0-2,5m

6400 K

550
LUMEN

TOTAL

59



RaDIaTOR I I I

34234

34234S

LED 28V
incl.

34234 
LED 
10W 

VPE: 20 

311,5cm | 49cm | 112cm

34234S 
LED 
10W 

VPE: 20 

311,5cm | 417cm | 115cm

110° 2m
4m6m

H: 0-1,8m

6500 K

750
LUMEN

TOTAL

60



LED 48V
incl.

34108 34108S

34108S 
LED 
15W 
VPE: 20 

311,5cm | 417cm | 115cm

34108 
LED 
15W 
VPE: 20 

311,5cm | 49cm | 110,5cm

RADIATOR IV

110° 2m
4m6m

H: 0-1,8m

3200 K

1250
LUMEN

TOTAL

61



RGB LED 12V
incl.

RADIATOR V

34119

34118

34119 
RGB LED 

20W 
VPE: 20 

318cm | 414cm | 113cm

34118 
RGB LED 

10W 
VPE: 20 

311,5cm | 48,5cm | 111cm

6500 K

208
LUMEN

TOTAL

6500 K

416
LUMEN

TOTAL

RGB LED 12V
incl.

62



34105-2S 
2x LED 
3W 
VPE: 12 

318cm | 416cm | 114,5cm

34105S 
1x LED 
3W 
VPE: 20 

37cm | 417cm | 113,5cm

RADIATOR I I

LED 10V 
incl.

6500 K

240
LUMEN

1 SPOT

130° 2m
6m8m

H: 0-2,5m

130° 2m
6m8m

H: 0-2,5m

34105-2S

34105S
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GU10 230V
incl.

STYLE

3201-2S

3201S

3201

3201-2

3201 
1x GU10 

35W 
VPE: 10 

36cm | 410,5cm | 110,5cm

3201-2 
2x GU10 

35W 
VPE: 10 

36cm | 416,5cm | 110,5cm

3201-2S 
2x GU10 

35W 
VPE: 12 

37cm | 421,5cm | 111cm

3201S 
1x GU10 

35W 
VPE: 12 

37cm | 415cm | 111cm

100° 2m
4m 6m

H: 0-1,8m

100° 2m
4m 6m

H: 0-1,8m
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32075 
1x GU10 
35W 
VPE: 12 
Ø9,8cm | 430,5cm

GU10 230V
excl.

32076 
1x GU10 
35W 
VPE: 16 
Ø9,8cm | 432,5cm

STYLE

32075

L: 3m

L: 3m

32076
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3207 
1x GU10 

35W 
VPE: 8 

312,5cm | 411,5cm | 113cm

3207-2 
2x GU10 

35W 
VPE: 6 

317,5cm | 411,5cm | 113cm

GU10 230V
excl.

GU10 230V
incl.

STYLE

32071 
1x GU10 

35W 
VPE: 8 

312,5cm | 411,5cm | 113cm

32071-2 
2x GU10 

35W 
VPE: 6 

317,5cm | 411,5cm | 113cm

3207-2

32071-2

3207

32071
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E27 230V
excl.

R7s 78 mm 230V
incl.

32122

HOUSTON

VEGA

32120

32121

32123

32120 
1x R7s 
120W 
VPE: 12 

317cm | 47cm | 111,5cm

32121 
1x R7s 
120W 
VPE: 12 

317cm | 47cm | 118,5cm

32122 
1x E27 
20W 
VPE: 8 

322,5cm | 46cm | 116,5cm

32123 
1x E27 
20W 
VPE: 8 

322,5cm | 46cm | 116,5cm
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CORNUS

32094

32092

32092 
1x E27 

11W 
VPE: 10 

38cm | 425,3cm | 19,5cm

32094 
1x E27 

20W 
VPE: 6 

310cm | 432cm | 19cm

E27 230V
excl.
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CORNUS

E27 230V
excl.

320940

320941

320942

320940 
1x E27 
20W 
VPE: 6 

310cm | 432cm | 19cm

320941

320942
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CARLINE

32095-2

32095-2 
2x E27 

20W 
VPE: 12 

320cm | 440cm | 17,5cm

E27 230V
excl.

SAN TANA

32086-232086-2 
2x E27 

20W 
VPE: 12 

316cm | 435cm | 19,4cm
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G9 230V
incl.

HOUSTON

3136-2
3136-2 
2x G9 
33W 
VPE: 8 

36cm | 424cm | 110,5cm

E27 230V
excl.

E27 230V 
excl.

DACIA

31579

31578

31578 
1x E27 
20W 
1x GU10 
35W 
VPE: 12 

36cm | 433,5cm | 110,5cm

31579 
1x E27 
60W 
VPE: 10 

310,5cm | 447,5cm | 113cm

GU10 230V
excl.
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JOHN

32107 
LED 
12W 

VPE: 6 
Ø27cm | 29cm

32104 
LED 
12W 

VPE: 6 

327cm x 27cm | 29cm

LED 38,4V
incl.

LED 38,4V
incl.

32104

32107

3000 K

840
LUMEN

TOTAL
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LED 27,6V
incl.

JOHN

32116 
LED 
18W 
VPE: 6 
Ø32,5cm | 210cm

3000 K

1440
LUMEN

TOTAL

32116
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E27 ILLU 230V
excl.

G9 230V 
incl.

VRANOS 32112

32113

32110

32110 
1x G9 

25W 
VPE: 20 

Ø11cm | 25,5cm

32112 
2x E27 ILLU 

40W 
VPE: 8 

Ø24cm | 26,5cm

32113 
3x E27 ILLU 

40W 
VPE: 6 

Ø30cm | 27cm

32111

32111 
1x E27 ILLU 

60W 
VPE: 8 

Ø18,5cm | 26,5cm
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32213

32212

E27 230V
excl.

LESTER

32212 
2x E27 
20W 
VPE: 8 

328cm x 28cm | 28cm

32213 
2x E27 
20W 
VPE: 8 
Ø28cm | 18cm

CREEK

32209

32209 
2x E27 
20W 
VPE: 8 
Ø28,5cm | 28,5cm

NOLIN

32211

32211 
1x E27 
20W 
VPE: 16 

326cm x 26cm | 18cm
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ORLANDO

E27 230V
excl.

3156S

3156-3S

3156S 
1x E27 

60W 
VPE: 10 

323cm | 430cm | 19,2cm

3156-3S
110° 3m

6m 8m

H: ~1,8 - 2,5m

110° 3m
6m 8m

H: ~1,8 - 2,5m
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ORLANDO

E27 230V
excl.

3156-2

3156-3

3156-5

3156

3156-2

3156-3 
1x E27 
60W 
VPE: 10 

323cm | 429cm | 19,2cm 

3156 

3156-5 
1x E27 
60W 
VPE: 10 

323cm | 427cm | 19,2cm
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XELOO 32016

32015

E27 230V
excl.

32016 
1x E27 

60W 
VPE: 6 

Ø14cm (Ø10,2cm) | 480cm

32015 
1x E27 

60W 
VPE: 6 

Ø14cm (Ø10,2cm) | 450cm

32014-2 
2x E27 

60W 
VPE: 6 

310,2cm | 437cm | 115,5cm

32014 
1x E27 

60W 
VPE: 6 

310,2cm | 424cm | 115,5cm
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32014-2

32014
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E27 230V 
excl.

BOSTON

3158S

3157S

3159S

3157S 
1x E27 

60W 
VPE: 20 

Ø7,6cm | 441cm | 117cm

3158S 
1x E27 

60W 
VPE: 8 

Ø12,7cm (Ø7,6cm) | 445cm

3159S 
1x E27 

60W 
VPE: 6 

Ø12,7cm (Ø7,6cm) | 4110cm

90° 2m
6m 8m

H: 0-2,5m
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BOSTON

E27 230V
excl.

3159

3158

3157

3159-3

3157 
1x E27 
60W 
VPE: 20 
Ø7,6cm | 440cm | 117cm

3158 
1x E27 
60W 
VPE: 8 
Ø12,7cm (Ø7,6cm) | 445cm

3159 
1x E27 
60W 
VPE: 6 
Ø12,7cm (Ø7,6cm) | 4110cm

3159-3 
3x E27 
60W 
VPE: 1 
Ø28cm | 4113cm, 141cm, 170cm
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MIAMI

E27 230V
excl.

31543153

3151S 
1x E27 

60W 
VPE: 4 

320cm | 436cm | 124,5cm

3153 
1x E27 

60W 
VPE: 2 

Ø19cm | 445cm

3151 
1x E27 

60W 
VPE: 4 

320cm | 435cm | 123,5cm

3150 
1x E27 

60W 
VPE: 4 

320cm | 435cm | 123,5cm

3154 
1x E27 

60W 
VPE: 2 

Ø19cm | 4110cm
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3151S

3151

3150

110° 3m
6m 8m

H: ~2,3m
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BOWLE I I

E27 230V
excl.

3180S

3180

3180S 
1x E27 

60W 
VPE: 4 

320cm | 435cm | 124cm

3180 
1x E27 

60W 
VPE: 4 

320cm | 433cm | 122cm

110° 3m
6m 8m

H: ~2,5m
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BOWLE I I

E27 230V
excl.

3181

3182

3181 
1x E27 
60W 
VPE: 4 
Ø20cm | 445cm

3182 
1x E27 
60W 
VPE: 2 
Ø20cm | 4110cm
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ATLANTA

E27 230V
excl.

3126

3127

3128

3125

3125 
1x E27 

60W 
VPE: 6 

318,5cm | 437cm | 125,5cm

3126 
1x E27 

60W 
VPE: 6 

318,5cm | 437cm | 125,5cm

3127 
1x E27 

60W 
VPE: 6 

318,5cm x 18,5cm | 437,5cm

3128 
1x E27 

60W 
VPE: 6 

318,5cm x 18,5cm | 497cm
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NEMESIS

E27 230V
excl.

31590

31593

31592

31591

31590 
1x E27 
60W 
VPE: 6 

318,5cm | 439,5cm | 125cm

31591 
1x E27 
60W 
VPE: 6 

318,5cm | 439,5cm | 125cm

31592 
1x E27 
60W 
VPE: 8 

318,5cm x 18,5cm | 442cm

31593 
1x E27 
60W 
VPE: 8 

318,5cm x 18,5cm | 4110cm
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E27 230V
excl.

31213

31710

31711

31213 
1x E27 

60W 
VPE: 10 

Ø28cm | 213cm

31710 
1x E27 

60W 
VPE: 10 

316cm | 435cm | 120cm

31711 
1x E27 

60W 
VPE: 10 

316cm | 435cm | 120cm

PERSEUS

NYX I
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31210 
1x E27 
60W 
VPE: 10 
Ø28cm | 213cm

E27 230V
excl.

31720

31721

31210

31720 
1x E27 
60W 
VPE: 10 

316cm | 435cm | 120cm

31721 
1x E27 
60W 
VPE: 10 

316cm | 435cm | 120cm

PERSEUS

NYX I
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LAND

32812S

32812S 
max.1000W 

230V 
VPE: 50 

36,5cm | 49cm | 110cm

MIXED

3270

3270 
1x E27 

60W 
VPE: 4 

324cm | 427cm | 128cm

H: 180° | V: 60° 4m
8m

12m

E27 230V
excl.
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37001-2Z 
max. 3680W 
16A 230V 
VPE: 2 

320cm x 18,5cm | 420cm

37001-4 
max. 3680W 
16A 230V 
VPE: 2 

320cm x 18,5cm | 420cm

PIETRA I

37001-2Z

37001-4

cable: 5m

cable: 5m

4x

2x
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37008-4 
max. 3680W 

16A 230V 
VPE: 8 

310cm x 13cm | 434cm 

37008-2Z 
max. 3680W 

16A 230V 
VPE: 8 

322cm x 7cm | 435cm

PIETRA I

37008-2Z

37008-4
37004-4

cable: 3m

cable: 3m

37004-4 
max. 3680W 

16A 230V 
VPE: 6 

316cm x 16cm | 440cm

2x

4x

4x

4x
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37002-4 
max. 3680W 
16A 230V 
VPE: 6 

316cm x 16cm | 440cm

37002-2Z 
max. 3680W 
16A 230V 
VPE: 6 

316cm x 16cm | 440cm

37002-2 
max. 3680W 
16A 230V 
VPE: 6 

316cm x 16cm | 440cm

37003-2 
1x E14 
40W 
max. 3680W 
16A 230V 
VPE: 6 

316cm x 16cm | 440cm

PIETRA I

37003-2

37002-4

37002-2Z

37002-2

E14 230V
excl.

2x

2x

4x

2x
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Micro Bulb 230V
incl.

38920

38930

38940

LIGHT TUBE

38961 38962 38920 38930 38940 38950

LED 230V
incl.

38950 
216x Micro Bulb 

0,442W 
VPE: 5 

Ø1cm | 3max.750cm

38961 
144x LED 

0,064W 
VPE: 5 

Ø1cm | 3max.750cm

38962 
144x LED 

0,064W 
VPE: 5 

Ø1cm | 3max.750cm

5500 K

288
LUMEN

TOTAL

2600 K

497
LUMEN

TOTAL

2600 K

288
LUMEN

TOTAL

94



LIGHT TUBE

38971 38972 38921 38931 38941 38951

38921

38931

38941

Micro Bulb 230V
incl.

LED 230V 
incl.

38951 
324x Micro Bulb 
0,442W 
VPE: 5 
Ø1cm | 3max.1050cm

38971 
216x LED 
0,064W 
VPE: 5 
Ø1cm | 3max.1050cm

38972 
216x LED 
0,064W 
VPE: 5 
Ø1cm | 3max.1050cm

5500 K

432
LUMEN

TOTAL

2600 K

745
LUMEN

TOTAL

2600 K

432
LUMEN

TOTAL
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Micro Bulb 230V
incl.

LIGHT TUBE

LED 230V
incl.

38981 38982 38952

38952 
648x Micro Bulb 

0,442W  
VPE: 3 

Ø1cm | 3max.1950cm

38981 
432x LED 

0,064W 
VPE: 3 

Ø1cm | 3max.1950cm

38982 
432x LED 

0,064W 
VPE: 3 

Ø1cm | 3max.1950cm

5500 K

864
LUMEN

TOTAL

2600 K

864
LUMEN

TOTAL

2600 K

1490
LUMEN

TOTAL
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Kabel - Abdeckhaube 
Cable - support  
Gaine 
Guaina di supporto 
Soporte del cable 
Короб для кабеля

Befestigungsclip 
Fastening clip 
Pince 
Gancio di fissaggio 
Clip de fijacion 
Крепежная клипса

LIGHT TUBE

38900 
VPE: 1 

3150cm x 1,2cm | 41cm

38901 
VPE: 1 

31,8cm x 1cm | 41,7cm

3890038901
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6000 K

200
LUMEN

TOTAL

LED 9V
incl.

33824 cable L: 5m

33824 
1x LED 

2,25W 9V 
VPE: 4 

Ø30cm | 477,5cm

LED 24V
incl.

NIRVANAREVOLUTION

3401

350cm 350cm

3401 
20x LED 

0,54W 24V 
VPE: 5 

3max.1250cm

9,5
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E27 230V
incl.

NIRVANA

3400

3
5

0
cm
3

50cm

3400 
10x E27 
25W 
VPE: 4 

3max.620cm

10

4,7
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NIRVANA

3407 
10x LED 

0,54W  
VPE: 6 

3max. 750cm

LED 24V
incl.

3407

cable: 3m

350cm

10

4,5
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2600 K

400
LUMEN

TOTAL

LED 24V
incl.

39114

cable: 5m

39114 
400x LED 
0,03W 
VPE: 1 
Ø170cm | 4220cm

VIR IDIS

NIRVANA

3408 
25x LED 
0,07W  
VPE: 20 

3max. 980cm

LED 24V
incl.

3408

cable: 5m

320cm

25

4,8

400x
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SOLARLEUCHTEN
solar l ights 

 lampes solaires 

 lampade solari 

 I luminacion solar  
 светильники на солнечных элементах
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LED 3V
incl.

33590-12 
je 2x LED 

0,024W 
VPE: 12 

314cm x 13,5cm | 416,5cm 
Display: 

362cm x 49cm | 418,5cm

~6-8
hours

12
DISPLAY

33590-12
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12
DISPLAY

33590-12
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LED 3V
incl.

33144 
1x LED 
0,06W 

VPE: 4 
Ø20cm | 429,8cm

~6-8
hours

33561 
1x LED 
0,06W 

VPE: 1 

332cm x 27,5cm | 446cm

33560 
1x LED 
0,06W 

VPE: 1 

333cm x 31,5cm | 450,5cm

33144

33561

33560
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~6-8
hours LED 3V

incl.

33564 
1x LED 
0,06W 
VPE: 1 

327cm x 26cm | 443cm

33563 
1x LED 
0,06W 
VPE: 1 

328cm x 25cm | 442,5cm

33562 
1x LED 
0,06W 
VPE: 1 

326,5cm x 23cm | 441,5cm

33564

33563

33562
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33616Y 
 

VPE: 10 

327cm x 19,5cm | 4120cm 
Polybag: 

329cm x 33cm | 44cm

33616O 

33616G 

33616Y

33616O

33616G
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33612Y 
 
VPE: 12 
Ø27cm | 4120cm 
Polybag: 

329cm x 39cm | 45cm

33612O

33612G

33612Y

33612O

33612G
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RGB LED 3V
incl.

33617Y 
1x RGB LED 

0,06W 
VPE: 12 

Ø18cm | 495cm

33617O

33617G

~6-8
hours

33617Y

33617O

33617G
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33618Y

33618O

33618G

33618Y 
1x RGB LED 
0,06W 
VPE: 8 
Ø27cm | 4123cm

33618O

33618G

RGB LED 3V
incl.

~6-8
hours
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16
DISPLAY

33846-16 
je 1x LED 

0,024W 
VPE: 16 

37cm x 6cm | 410cm 
Display:  

340cm x 34cm | 412cm

LED 3V
incl.

33846-16

~3-4
hours
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LED 3V
incl.

33494-18 33494-126

33494-18 
je 1x LED 
0,024W 
VPE: 18 

311cm x 16cm | 413cm 
Display: 

373,5cm x 50cm | 416cm

33494-126 
je 1x LED 
0,024W 
VPE: 126 

311cm x 16cm | 413cm 
Display: 

375,3cm x 52cm | 4124cm

18
DISPLAY

126
DISPLAY

~6-8
hours
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LED 3V
incl. 33309 

1x LED 
0,06W 

VPE: 4 

338cm x 21,3cm | 456,8cm

33309S 
1x LED 
0,024W 
VPE: 6 

323cm x 10cm | 4106cm
6-8
hours

33309

33309S
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33317

33314

33314 
1x LED 
0,06W 
VPE: 3 

361cm x 42,5cm | 464cm

33317 
1x LED 
0,06W 
VPE: 4 

353cm x 30cm | 493cm

6-8
hours LED 3V

incl.
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LED 3V
incl.

33495 
2x LED 
0,06W 

VPE: 8 

327,3cm x 15,2cm | 436,8cm

33496 
2x LED 
0,06W 

VPE: 10 

329cm x 14cm | 442cm

33462 
1x LED 
0,06W 

VPE: 6 

342cm x 15,5cm | 447cm

6-8
hours

33495

33496

33462
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33257 
1x LED 
0,06W 
VPE: 4 

322cm x 20cm | 463,5cm

33258 
1x LED 
0,06W 
VPE: 4 

321cm x 19cm | 460cm

6-8
hours LED 3V

incl.

33256 
1x LED 
0,06W 
VPE: 8 

318,5cm x 11,5cm 

428,5cm - max. 56cm

33256

33257
33258
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LED 3V
incl.

33461 
2x LED 
0,06W 

VPE: 8 

321cm x 15,5cm | 429cm

33460 
2x LED 
0,06W 

VPE: 12 

318,5cm x 11cm | 434,5cm

~6-8
hours

33461

33460
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33307

33306

33306 
1x LED 
0,06W 
VPE: 16 

312cm x 20cm | 430cm

33307 
1x LED 
0,06W  
VPE: 16 

312cm x 20cm | 432,4cm

LED 3V
incl.

6-8
hours
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~6-8
hours

33463 
2x LED 
0,06W 

VPE: 8 

323,5cm x 15,5cm | 435cm

LED 3V
incl.

33497 
2x LED 
0,06W 

VPE: 8 

322cm x 13,5cm | 436cm

33408 
1x LED 
0,06W 

VPE: 8 

320,5cm x 19,5cm | 420cm

33497

33463

33408
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33407

33407 
1x LED 
0,06W 
VPE: 8 

321,5cm x 17,5cm | 425cm

12
DISPLAY

33159-12

33159-12 
je 1x LED 
0,06W  
VPE: 12 

316cm x 15cm | 420cm 
Display: 

346cm x 64,5cm | 422,5cm

LED 3V
incl.

6-8
hours
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~6-8
hours

33455 
2x LED 
0,06W 

VPE: 6 

319cm x 19cm | 486cm

LED 3V
incl.

33456 
2x LED 
0,06W 

VPE: 6 

321cm x 19cm | 486cm

3345633455
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33459

33458
33457

6-8
hours

33458 
2x LED 
0,06W 
VPE: 6 

322cm x 9,5cm | 4151cm

33457 
2x LED 
0,06W 
VPE: 6 

322,5cm x 13cm | 4150cm

LED 3V
incl.

33459 
2x LED 
0,06W 
VPE: 6 

36,5cm x 2,5cm | 448cm
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2x

2x

~6-8
hoursLED 3V

incl.

33949-4

33949-4 
je 1x LED 

0,06W 
VPE: 48 

36cm x 7cm | 442cm 
 312cm x 7cm | 442cm
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~6-8
hours

LED 3V
incl.

33261 
2x LED 
0,06W 
VPE: 36 

313cm x 12,5cm | 446,5cm

33260 
2x LED 
0,06W  
VPE: 36 

317,5cm x 12,5cm | 445,5cm

33619-12 
je 1x RGB LED 
0,06W  
VPE: 12 

324cm x 17cm | 486cm 
Display: 

338cm x 27cm | 449cm

33260 33261

33619-12

1x

1x

1x 1x

1x
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LED 3,3V
incl.

33943

33940

33940 
1x LED 
0,05W 

VPE: 12 

314cm x 8,5cm | 471cm

33943 
1x LED 
0,05W  

VPE: 12 

39cm x 8,5cm | 470,5cm

6-8
hours
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LED 3,3V
incl.

33942

33941

33942 
1x LED 
0,05W  
VPE: 12 

311cm x 11cm | 475,5cm

33941 
1x LED 
0,05W  
VPE: 12 

38cm x 9,5cm | 473,5cm

6-8
hours
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33911

33910

33912

33913
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LED 3V
incl.

33911

33911

33910

33912

33913

33913

33910 
1x LED 
0,06W 
VPE: 20 

312,5cm x 11cm | 412,5cm

33911 
1x LED 
0,06W 
VPE: 20 

312,5cm x 12,5cm | 412cm

33912 
1x LED 
0,06W 
VPE: 20 

311,5cm x 11cm | 415cm

33913 
1x LED 
0,06W 
VPE: 20 

311cm x 14cm | 412,5cm

6-8
hours
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LED 3V
incl.

33049

33046

33049 
3x LED 
0,06W 

VPE: 24 

322,5cm x 8,5cm | 460cm

33046 
1x LED 
0,06W 

VPE: 12 
Ø12cm | 470cm

3x

1x

130



2  in 1

LED 3V
incl.

33055-12

33054-16 33055-12 
je 1x LED 
0,06W 
VPE: 12 
Ø9cm | 435cm 
Display: 

338cm x 28,5cm | 427,5cm

33054-16 
je 1x LED 
0,06W 
VPE: 16 
Ø9,5cm | 442,5cm 
Display: 

338cm x 28,5cm | 429cm

16
DISPLAY

12
DISPLAY

131



LED 3,2V/3,3V
incl.

33961-3 
je 1x LED 

0,06W 3,2V 
VPE: 12 

Ø5cm | 470cm

33961 
1x LED 

0,06W 3,2V 
VPE: 24 

Ø5cm | 470cm

33961-4 
je 1x LED 

0,06W 3,2V 
VPE: 8 

Ø5cm | 470cm

33958

33958 
1x LED 

0,06W 3,3V 
VPE: 16 

Ø1,3cm | 310,5cm | 480cm

33961-3

33961-4

6-8
hours

33961

132



LED 3V/3,2V
incl.

33246

L: 2,5m

L:50cm L:50cm L:50cm

33247

33246 
4x LED 
0,07W 3V 
VPE: 12 
Ø2cm | 448cm 

3max.400cm

33247 
4x LED 
0,07W 3,2V 
VPE: 12 
Ø2cm | 448cm 

3max.400cm

4x

4x

133



1x

LED 3V
incl.

33849

33849 
1x LED 
0,06W 

VPE: 36 
Ø9,2cm | 434cm

33041

33041-2

2
SET

33041 
2x LED 
0,07W 

VPE: 12 
Ø15,5cm | 450cm

33041-2 
je 2x LED 

0,07W 
VPE: 6 

Ø15,5cm | 450cm

1x

1x

134



6-8
hours LED 3V/3,2V

incl.

33080-3 
je 2x LED 
0,06W 3V 
VPE: 12 
Ø10,8cm | 442cm

33956-3 
je 1x LED 
0,06W 3,2V 
VPE: 24 
Ø8cm | 434cm

33080-3

33956-3

1x

1x

1x

3
SET

3
SET

135



33550 
4x LED 

0,2W 
VPE: 8 

Ø16cm | 472cm

LED 3,2V
incl.

3387-36 
je 1x LED 

0,06W 
VPE: 36 

Ø4,7cm | 435cm 
Display: 

329cm x 29cm | 425cm

1x

36
DISPLAY

6-8
hours

33550

3387-36

136



3389 
1x LED 
0,06W 
VPE: 20 
Ø6,1cm | 437,5cm

LED 3,2V
incl.

3386-6 
je 1x LED 
0,06W 
VPE: 12 
Ø4,7cm | 435cm 
Blister: 

321,5cm x 38,5cm | 45cm

3389

3386-6

6-8
hours

137



3324-3

3324-3 
je 1x LED 

0,07W 3,3V  
VPE: 20 

Ø12,5cm | 441cm

LED 1,2V/3,3V
incl.

6-8
hours

33240

33240-3

33240-3 
je 2x LED 

0,07W 1,2V 
VPE: 20 

Ø12,5cm | 441cm

33240 
2x LED 

0,07W 1,2V  
VPE: 60 

Ø12,5cm | 441cm

138



3303

3303 
2x LED 
0,06W 
VPE: 16 
Ø7,5cm | 456cm

LED 3V
incl.

33417

33417 
8x LED 
0,06W 
VPE: 6 
Ø14,9cm | 460,6cm

6-8
hours

2x

8x

138° 3m
4m 5m

H: ~0,5m

139



LED 3V
incl.

33245

33245-4

33245-4 
je 1x LED 

0,07W  
VPE: 6 

Ø6,5cm | 438cm

33245 
1x LED 
0,07W 

VPE: 20 
Ø6,5cm | 438cm

6-8
hours

140



3342-2

3342-2 
je 3x LED 

0,07W  
VPE: 12 

Ø15cm | 443,5cm

3342-3 
je 3x LED 

0,07W  
VPE: 8 

Ø15cm | 443,5cm

LED 2V
incl.

6-8
hours

3342-3

141



6-8
hours

LED 3,2V
incl. 33930-6 

je 1x LED 
0,06W 

VPE: 6 
Ø10,5cm | 430cm

33930-6P 
je 1x LED 

0,06W 
VPE: 6 

Ø10,5cm | 430cm

33930-6

33930-6P

142



33551-2 
je 1x LED 
0,06W 
VPE: 12 
Ø9cm | 437,5cm

33552 
1x LED 
0,06W 
VPE: 12 
Ø16cm | 454cm

LED 3V
incl.

~6-8
hours33552

33551-21x

1x

143



LED 3,2V
incl.

33861-4

33862-4 
je 1x LED 

0,06W  
VPE: 12 

Ø8,8cm | 438cm 
Blister:  

330,5cm x 39cm | 48cm

~6-8
hours

33861-4

33862-4

144



LED 3,2V
incl.

33963-12 
je 1x LED 
0,06W 
VPE: 12 
Ø5,5cm | 429cm 
Display: 

324cm x 18cm | 420,5cm

33864-24 
je 1x LED 
0,06W 
VPE: 24 
Ø8cm | 4max. 71cm 
Display: 

352cm x 35cm | 435cm

6-8
hours

33963-12

33864-24

24
DISPLAY

3  in 1
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LED 3,2V
incl.

33272 

33271 

33272

33271

33270

33270 
1x LED 
0,06W 

VPE: 12 

314,3cm x 21cm | 468cm

6-8
hours

146



33273 
1x LED 
0,06W  
VPE: 6 

314,5cm x 14,5cm | 433,5cm

33274
33274

33273

LED 3,2V
incl.

6-8
hours

147



LED 3,2V
incl.

33863-4 
je 1x LED 

0,06W 
VPE: 10 

34,8cm x 4,8cm | 438cm 
Blister: 

338cm x 25,5cm | 45cm

~6-8
hours

33863-4

148



LED 3V/3,2V
incl.

33275

33839

33275 
1x LED 
0,06W 3,2V  
VPE: 12 
Ø9,2cm | 456,5cm

33839 
2x LED 
0,06W 3V 
VPE: 24 
Ø10,5cm | 439cm

1x

1x

1x

6-8
hours

149



~6-8
hoursRGB LED 3V

incl.

33959-2 
je 1x RGB LED 

0,06W 
VPE: 6 

Ø12cm | 482cm

33959-2

2
SET

150



2  in 1

~6-8
hours LED 3,2V

incl.

33795-15 
je 2x LED 
0,06W  
VPE: 15  
Ø15cm | 428cm 
Display: 

376cm x 52cm | 452cm

33749-2F 
je 2x LED 
0,12W  
VPE: 4  
Ø15cm | 444cm

33795-1533749-2F

15
DISPLAY

2
SET

151



33767 
4x LED 
0,06W  

VPE: 4 
Ø20cm | 322cm | 465cm

33768 
4x LED 
0,06W  

VPE: 4 
Ø20cm | 321cm | 463cm

LED 3,3V
incl.

33768

33767

6-8
hours

152



LED 3,3V
incl.

33793

33793 
4x LED 
0,06W 
VPE: 8 
Ø25cm | 468cm

~6-8
hours

153



LED 3,2V
incl.

3377
3375

3377 
4x LED 
0,06W  

VPE: 8 
Ø25cm | 468cm

3375 
2x LED 
0,06W 

VPE: 18 
Ø15cm | 443cm

4x
2x

6-8
hours

154



LED 3,2V
incl.

3378

3376

3376 
4x LED 
0,06W  
VPE: 4 
Ø20cm | 462cm

3378 
4x LED 
0,06W  
VPE: 4 
Ø30cm | 470cm

4x

4x

6-8
hours

155



LED 3,2V
incl.

33429-12 
je 2x LED 

0,06W  
VPE: 12 

Ø11cm | 14cm 
Display: 

335cm x 35cm | 426,5cm

33429-12

12
DISPLAY

6-8
hours

156



33794 
4x LED 
0,06W 
VPE: 8 
Ø20cm | 429,5cm

LED 3,2V
incl.

33794

33776 
4x LED 
0,06W  
VPE: 8 
Ø20cm | 111cm

33777 
4x LED 
0,06W  
VPE: 8 
Ø25cm | 112,5cm

33776

33777

6-8
hours

157



4x

6-8
hoursLED 3,2V

incl.

33976-30 
je 4x LED 

0,06W 
VPE: 30 

Ø7cm | 417cm 
Display:  

359cm x 31cm | 431cm 

33975-20 
je 4x LED 

0,06W  
VPE: 20 

Ø7cm | 415,5cm 
Display:  

357cm x 38cm | 438cm

33975-20

33976-30

30
DISPLAY

20
DISPLAY

20x4
PACK

4x

4x

4x

4x

20x

20x

20x

20x
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6-8
hours LED 3,2V

incl.

33058 
1x RGB LED 
0,05W 
VPE: 12 
Ø6cm | 416cm 
Display:  

332,5cm x 24cm | 424cm

33056 
1x LED 
0,06W  
VPE: 12  
Ø6,5cm | 416cm 
Display:  

332,5cm x 24cm | 424cm

33056

12
DISPLAY

1x

33058

1x

12
DISPLAY

159



33970P 

33970R 

33970V 

33970G 
1x LED 
0,06W  

VPE: 18 
Ø25,5cm | 437cm

LED 3,2V
incl.

33970G

33970P

33970R

33970V

6-8
hours

160



1x

LED 3,2V
incl.

33971

33971 
10x LED 
0,06W 
VPE: 24 
Ø7,5cm | 3max. 300cm

33970

33970 
1x LED 
0,06W 
VPE: 18 
Ø25,5cm | 437cm

6-8
hours

10x
L: 1,2m

L:20cm

~3
METER

161



3358-24 
je 1x LED 

0,06W 3,2V 
VPE: 24 

Ø8,5cm | 49,5cm 
Display: 

339cm x 59,5cm | 439,5cm

33489 
4x LED 

0,06W 3V 
VPE: 6 

312cm x 11cm | 416cm

LED 3V/3,2V
incl.

33489
3358-24

6-8
hours

4x

1x

1x

1x

1x

162



LED 3V
incl.

3359-15

3359-15 
je 1x LED 
0,06W 
VPE: 15 
Ø7,8cm | 425cm 
Display: 

348cm x 29cm | 438cm

6-8
hours

163



LED 3,2V
incl.

3302-3

3302

3302 
4x LED 
0,06W 

VPE: 12 

315cm x 12,5cm | 410,5cm

3302-3 
je 4x LED 

0,06W 
VPE: 6 

315cm x 12,5cm | 410,5cm

6-8
hours

164



3353

3353 
je 1x LED 
0,06W 
VPE: 12 
Ø9cm | 4150cm 
Display: 

338cm x 30cm | 4151cm

6-8
hours LED 3V

incl.

165



33415 
24x LED 

0,06W 3V 
VPE: 12 

324cm x 24cm | 430cm

LED 3V/3,3V
incl.

33415

33995

33993-84

33995 
3x LED 

0,5W 3,3V 
VPE: 12 

319cm x 13cm | 414cm

3x

1x

24x

6-8
hours

33993-84 
je 1x LED 
0,07W 3V 

VPE: 84 

37,8cm x 6cm | 46cm 
Display: 

378,5cm x 59cm | 47cm

84
DISPLAY

166



LED 3V
incl.

33920

33925

33920 
8x LED 
0,06W 
VPE: 12 

315,5cm x 11cm | 411cm

33925 
16x LED 
0,06W 
VPE: 12 

322,5cm x 13,8cm | 414,3cm

8x

16x

6-8
hours

167



1x

6-8
hoursLED 3V

incl.

33358-12 
je 1x LED 

0,024W 
VPE: 12 

Ø7cm | 476cm 
Display: 

338cm x 28,5cm | 442cm

33357-12 
je 1x RGB LED 

0,024W 
VPE: 12 

Ø7,8cm | 476cm 
Display: 

338cm x 28,5cm | 442cm 

12
DISPLAY

33358-12

1x

12
DISPLAY

33357-12

168



6-8
hours

33013 
2x LED 
0,06W 
VPE: 18 

312,5cm x 9,5cm | 415cm

33014 
2x LED 
0,06W 
VPE: 18 

311cm x 9cm | 415cm

33013
33014

33052 
1x LED 
0,06W  
VPE: 16 

313,7cm x 10,2cm | 475,5cm

33053 
1x LED 
0,06W  
VPE: 16 

312,2cm x 10,3cm | 474,5cm

LED 3V
incl.

33052

33053

2x
2x

1x

1x

169



33355-12 
je 2x LED 

0,06W 
VPE: 12 

3~11,5cm x ~11,5cm | 4~10cm 
Display: 

347,5cm x 36cm | 436cm

LED 3,2V
incl.

33355-12

6-8
hours

170



6-8
hours LED 3V

incl.

33359-24 
je 2x LED 
0,024W 
VPE: 24 

38cm x 7cm | 49cm 
Display: 

356,5cm x 37,5cm | 412cm

24
DISPLAY

33359-24

171



LED 3V
incl.

33843-15

33843-15 
je 1x LED 

0,06W 
VPE: 15 

3~10cm x ~8cm | 4~11,6cm 
Display: 

345,5cm x 29,5cm | 412cm

172



LED 3V
incl.

33842-24

33842-24 
je 1x LED 
0,06W  
VPE: 24 

3~6,7cm x ~6,7cm | 4~10cm 
Display: 

343,5cm x 32,5cm | 410,5cm

173



LED 3V
incl.

33102

33102 
je 1x LED 

0,06W  
VPE: 8 

3~12cm x ~9,5cm | 4~10cm 
Display: 

349cm x 22,5cm | 411cm

6-8
hours

174



6-8
hours

LED 3V
incl.

33101

33101 
je 1x LED 
0,06W  
VPE: 6 

3~10cm x ~13,5cm | 4~12cm 
Display: 

343cm x 21cm | 414cm

175



LED 3V
incl.

33108-12 
je 1x LED 

0,06W  
VPE: 12 

3~9cm x ~6,5cm | 4~13,5cm 
Display: 

343,5cm x 26,5cm | 415cm

33108-12

176



LED 2V/3V
incl.

3314

33146

3314 
1x LED 
0,04W 2V 
VPE: 6 

314,8cm x 19cm | 429cm

33146 
1x LED 
0,06W 3V 
VPE: 4 

321,2cm x 14cm | 434,3cm

6-8
hours

177



LED 3V
incl.

33370

33371
33372

33370 
1x LED 
0,06W  

VPE: 6 

319,5cm x 20cm | 425cm

33371 
1x LED 
0,06W  

VPE: 6 

318cm x 24,2cm | 426cm

33372 
1x LED 
0,06W  

VPE: 6 

315,5cm x 23,5cm | 425cm

6-8
hours

178



LED 2V/3V
incl.

33320

33661

33320 
1x LED 
0,04W 2V 
VPE: 12 

313,2cm x 14cm | 49,1cm

33661 
3x LED 
0,06W 3V 
VPE: 12 

315,7cm x 14,3cm | 418,4cm

6-8
hours

1x

3x

179



LED 3,2V
incl.

33700-50

33700-120

33700-50 
50x LED 

0,06W  
VPE: 24 

3max.~1000cm

33700-120 
120x LED 

0,06W  
VPE: 24 

3max.~2000cm

6-8
hours

120x

50x

L: ~3m

L: ~3m

L:~15cm

L:~15cm

180



incl. 3x

incl. 1x

3379

0

A

31

B C

4 9/
62 5 7 8

3379 
3x LED 
0,06W 
VPE: 12 

324cm | 423cm | 17cm

LED 3V
incl.

6-8
hours

181



LED 3V
incl.

33025

33026

33026

A

B

33025 
3x LED 
0,04W 

VPE: 36 

39cm x 14,5cm | 430cm

33026 
3x LED 
0,06W  

VPE: 24 
A: 

38,5cm | 417cm | 112,5cm 
B: 

38,5cm x 11,5cm | 435cm 6-8
hours

182



6-8
hours

33027-3 
3x LED 
0,2W 
VPE: 6 

38,5cm x 11cm | 431cm 

3max. ~7,5m

LED 3,2V
incl.

32,5m

33027-3

32,5m

32,5m

183



6500 K

90
LUMEN

1 SPOT

6500 K

270
LUMEN

TOTAL
3716S 
1x LED 

3W 
VPE: 6 

315cm | 422,7cm | 115cm 
Solarpanel: 

312,7cm | 416,1cm | 112,5cm

1x

2x

LED 3,2V
incl.

LED 3,2V
incl.

L: 3m

L: 3m

3716S

3715S

3715S 
2x LED 

1W 
VPE: 8 

318cm | 415,7cm | 115,5cm 
Solarpanel: 

313cm | 416,5cm | 116cm

130° 2m
6m 8m

H: ~2,5m

180° 4m
8m10m

H: ~2,5m

184



2x

3717S 
2x LED 
3W  
VPE: 2 

319cm | 419cm | 111cm 
Solarpanel: 

320,7cm | 416,5cm | 111cm

3718S
3717S

3718S

L: 5m

L: 5m

LED 3,2V
incl.180°

4m
8m 12m

H: ~2,5m

180°
4m

8m 12m

H: ~2,5m

6500 K

209
LUMEN

1 SPOT

185
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AGAM
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GANTAR

HOUSTON

ISKRA

JOHN
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LIGHT TUBE

LINE

LODGY

MAIKE
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NEMESIS

NIRVANA

NOAM

NOLIN

NYX I

ORLANDO

OSKARI

PERSEUS

PIETRA I
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RADIATOR III
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icons description

signification des symboles 

descrizione dei simboli 

descripcion de los iconos 
Описание изображений



DEU Sind die Symbole groß auf der Seite zu finden, gelten sie für alle Artikel auf dieser Seite

ENG Big icons in page apply for all items in this page

FRA Les symboles affichés, en grand, sur la page sont valables pour tous les articles de cette même page

ITA Se i simboli in una pagina sono stampati in grande valgono per tutti gli articoli illustrati in tale pagina

ESP Los iconos grandes son válidos para todaa la página

RUS Изображения соответствуют всем  артикулам на этой странице

LED 12V
incl.

34271

34272

34271
LED
10W

VPE: 12

312cm | 45cm | 117,5cm

34272
LED
10W

VPE: 4

312cm x 5cm | 465,5cm

KALYKE

3000 K

298298
LUMEN

3000 K

LUMEN
TOTAL

22



DEU Sind die Symbole klein neben einem Artikel, dann gelten sie nur für diesen einen Artikel

ENG Small icons next to one item apply for this item only

FRA Les symboles affichés, en petit, à côté de ĺ article, sont valables uniquement pour celui-ci

ITA Se i simboli sono stampati in piccolo accanto ad un articolo valgono soltanto per tale articolo

ESP Los iconos pequeños al lado de un artículo son validos solo para ese artículo

RUS Изображение , которое находится рядом с артикулом, соответствует только  данному артикулу

Symbolerklärung / icons description / signification des symboles / 
descrizione dei simboli / descripcion de los iconos / Описание изображений   

RAMON

CARME

32403

32029

32403
LED
6,4W 119V
VPE: 4

312cm | 419,5cm | 112,5cm

32029
2x GU10 LED
5W 230V
VPE: 12

311,5cm | 426,5cm | 115,5cm

10705 GU10 LED 230V
incl.

LED 119V
incl.

3000 K

400400
LUMEN

3000 K

LUMEN
1 LED

incl.

10705

10705
5W GU10 LED

230V
VPE: 10

Ø5cm | 35,3cm

6000 K

420420
LUMEN

6000 K

LUMEN
TOTAL

23



DEU Lichtstrom in lm / Lichtfarbe

ENG Luminous flux in lm / light colour

FRA Flux lumineux en lm / couleur de la lumière

ITA Flusso luminoso in lm / colore di luce 

ESP Flujo luminoso en lm / Color de luz

RUS Световой поток в lm / световой оттенок

DEU LED inclusive

ENG LED included

FRA LED inclus

ITA LED incluso

ESP Incluido LED

RUS LED входят в комплект

DEU Inklusive LED Leuchtmittel mit GLOBO Artikel Nummer

ENG LED bulb with GLOBO article number included

FRA Ampoule LED incluse avec numéro d árticle GLOBO

ITA Lampadina LED, codice articolo GLOBO inclusa

ESP Bombilla LED con numero ref Globo incluido

RUS LED лампа с артикулом GLOBO в комплекте

DEU LED Farbe bunt

ENG LED coloured

FRA Couleur LED multicolor

ITA LED multicolore

ESP LED colores 

RUS LED цветные

DEU LED Farbe blau

ENG LED colour blue

FRA Couleur LED bleu

ITA LED colore blu

ESP Color del LED azul

RUS LED Цвет голубой

6000 K

200
LUMEN

1 SPOT

DEU Wir empfehlen LED Leuchtmittel zu verwenden,  
 um Energie zu sparen

ENG To save energy we recommend to use LED bulbs 

FRA Nous recommandons ĺ utilisation d ámpoules LED  
 pour réduire la consommation d‘énergie

ITA Si raccomanda l’uso di lampadine a LED

ESP Recomendamos para ahorrar energía utilizar las bo 
 billas de LED

RUS Для экономии энергии рекомендуем использовать 
 лампы LED

DEU Bei diesem Artikel können nur LED – Leuchtmittel   
 verwendet werden

ENG You can use LED – bulbs only

FRA Cet article ne fonctionne qu ávec des ampoules LED

ITA Usare solo lampadina a LED

ESP Usar solo bombillas LED 

RUS Можно использовать толь ко LED-лампы

DEU Anzahl und Farbe der LED im Artikel

ENG Number and colour of LED in item

FRA Nombre et couleur des LED dans le produit

ITA Numero e colore dei LED nell‘articolo

ESP Numero y color de LED en el producto

RUS Количество и цвет LED в изделии



DEU LED Farbe weiß

ENG LED colour white

FRA Couleur LED blanc

ITA LED colore bianco

ESP LED color blanco

RUS LED цвет белый

DEU LED Farbe grün 

ENG LED colour green

FRA Couleur LED vert

ITA LED colore verde

ESP Color LED verde 

RUS LED цвет зеленый

DEU LED Farbe rot 

ENG LED colour red

FRA Couleur LED rouge

ITA LED colore rosso

ESP Color LED rojo

RUS LED цвет красный

DEU LED Farbe gelb

ENG LED colour yellow

FRA Couleur LED jaune

ITA LED colore giallo

ESP Color LED amarillo

RUS LED цвет желтый

DEU Mit RGB Farbwechsler

ENG With RGB colour changer

FRA Avec changeur de couleur

ITA RGB Cambio colore

ESP Con cambio de color rojo/verde/azul

RUS C RGB изменением цвета

DEU RGB Farben fixierbar

ENG RGB colours to fix

FRA Couleurs à fixer

ITA RGB colori da fissare 

ESP Posible fijar colores 

RUS RGB установка цвета

DEU Sehr helle LED

ENG Very bright LED

FRA LED haute puissance

ITA LED molto chiari

ESP LED muy brillante 

RUS Очень яркий  LED

DEU Mit Farbwechsler

ENG With colour changer

FRA Avec changeur de couleur

ITA Cambio colore

ESP Cambio de colores 

RUS Смена цвета



DEU Leuchtmittel flackern

ENG Bulbs are flickering

FRA Ampoules scintillantes

ITA Effetto fiamma

ESP Bombillas efecto fuego 

RUS Лампочки мерцают

DEU Material: Aluminium

ENG Material: aluminium

FRA Matière: aluminium

ITA Materiale: alluminio

ESP Material: aluminio 

RUS Материал: алюминий

DEU Material: Aluminium Druckguss  

ENG Material: aluminium die-cast

FRA Matière: aluminium moulé sous pression

ITA Materiale: Alluminio pressofuso

ESP Material: aluminio troquelado 

RUS Материал: отлитый под давлением алюминий

DEU Material: Edelstahl

ENG Material: stainless steel

FRA Matière: inox

ITA Materiale: acciaio inox

ESP Material: acero inoxidable

RUS Материал: нержавеющая сталь

DEU Material: Metall

ENG Material: metal

FRA Matière: metal

ITA Materiale: metallo 

ESP Material: metal

RUS Материал: металл

DEU Material: Metall weiß

ENG Material: metal white

FRA Matière: metal blanc

ITA Materiale: metallo bianco

ESP Material: metal blanco

RUS Материал: металлический белый

DEU Material: Metall schwarz

ENG Material: metal rust

FRA Matière: metal noir

ITA Materiale: metallo nero

ESP Material: metal negro

RUS Материал: металлический черный

DEU Material: kupferfärbig 

ENG Material: copper coloured

FRA Matière: couleur cuivre

ITA Materiale: metallo Color rame

ESP Material: color cobre 

RUS Материал: окрашенная медь



DEU Material: Kunststoff

ENG Material: plastic

FRA Matière: PVC

ITA Materiale: plastica

ESP Material: plastico

RUS Материал: пластмасса

DEU Material: Polycarbonat transparent  

ENG Material: polycarbonate transparent

FRA Matière: polycarbonate transparent

ITA Materiale: policarbonato trasparente 

ESP Material: policarbonato transparente 

RUS Материал: Поликарбонат Прозрачный

DEU Material: Bambus 

ENG Material: bamboo

FRA Matière: bambou

ITA Materiale: bamboo

ESP Material: bambú

RUS Материал: бамбук

DEU Material Schirm: Glas

ENG Shade material: glass

FRA Matière abat-jour: verre 

ITA Materiale schermo protettivo: vetro

ESP Material de pantalla: vidrio

RUS Материал плафона: Стекло

DEU Material Schirm: Glas satiniert 

ENG Shade material: glass satin

FRA Matière abat-jour: Verre dépoli

ITA Materiale diffusore: Vetro satinato

ESP Material de la pantalla: cristal satinado

RUS Материал плафона: матовое стекло

DEU Oberfläche ist verspiegelt

ENG Surface is with mirror       

FRA Surface réfléchissante

ITA Superficie a specchio

ESP Superficie con espejo

RUS Поверхность с зеркалом

DEU Material Schirm: Kunststoff opal

ENG Material shade: plastic opal

FRA Matière abat-jour: plastique opal

ITA Materiale schermo: plastica effetto opalino

ESP Material de la tulipa: platico opal

RUS Материал плафона: пластмассовый опал



DEU Display mit verschiedenen Artikel, sortiert 

ENG Mixed display

FRA Display mixte (articles pré-sélectionnés)

ITA Espositore misto

ESP Box / Surtido de productos 

RUS Смешанный дисплей

DEU Anzahl der Artikel im Display 

ENG Numbers of items in display

FRA Nombre d árticles par display

ITA Numero di pezzi nell‘espositore

ESP Numero de articulos en box

RUS Число изделий в экспозиции

DEU Anzahl der Artikel im Set 

ENG Numbers of items in set

FRA Nombre d árticles dans le set

ITA Numero di pezzi nel set

ESP Número de producos en el set 

RUS Количество изделий в наборе

DEU Anzahl der Artikel im Display

ENG Numbers of items in display

FRA Nombre d árticles par display

ITA Numero di pezzi per espositore

ESP Numero de artículos en box

RUS Число изделий  в экспозиции

DEU Anzahl der zu schaltenden Funktionen im Artikel

ENG Numbers of functions to switch in item

FRA Quantité de réglages dans ĺ article

ITA Numero di funzioni dell‘interruttore

ESP Numero de funciones de encendido 

RUS Количество функций для переключения в изделии

DEU Anzahl der Verwendungsmöglichkeiten

ENG Range of applications

FRA Nombre de possibilités d‘utilisation

ITA Numero delle funzioni

ESP Seleccion de aplicaciones

RUS Количество возможностей применения

DEU Inklusive Fernbedienung

ENG Remote control included 

FRA Télécommande inclus

ITA Telecomando incluso

ESP Incluye mando a distancia 

RUS Пульт управления в комплекте

DEU Mehrere Funktionen mit Fernbedienung zu schalten

ENG Choose different functions with remote control

FRA Choisissez les différentes fonctions avec la    
 télécommande 

ITA Varie funzioni regolabili con telecomando 

ESP Elija diferentes funciones con mando a distancia

RUS Выбирайте различные функции с дистанционным 
 управлением



DEU Steckdose

ENG Socket

FRA Prise de courant

ITA Presa di corrente

ESP Enchufe

RUS Розетка

DEU Mit Schalter

ENG With switch

FRA Avec interrupteur

ITA Con interruttore

ESP Con interruptor 

RUS С выключателем

DEU Mit Zugschalter

ENG With pull switch

FRA Interrupteur à tirette

ITA Con cordicella

ESP Con tirador

RUS Выключатель в виде цепочки

DEU Zeitschaltuhr

ENG Clock timer

FRA Minuterie

ITA Timer programmabile

ESP Reloj

RUS Часы с Таймером

DEU Mehrere Funktionen über Schalter im Artikel zu 
 schalten

ENG Choose different functions with switch in item

FRA Choisissez les fonctions différentes avec interrupteur 
 dans la lampe

ITA Selezionate varie funzioni mediante l’interruttore 
 presente sull’articolo

ESP Seleccionar varias funciones con el interruptor del 
 artículo

RUS Больше возможностей  c выключателем на 
 изделии

DEU Sensoreinstellungen

ENG Sensor settings

FRA Portée du capteur

ITA Regolazioni del sensore

ESP Programacion de sensores

RUS Настройки сенсора

110° 2m
4m6m

H: 0-2,5m

DEU Inklusive Sensor

ENG Sensor included

FRA Detecteur inclus

ITA Sensore incluso 

ESP Sensor incluido

RUS Сенсор в комплекте



DEU Schutzgrad 

ENG Degree of protection

FRA Classe de protection

ITA Grado di protezione

ESP Indice de proteccion

RUS Степень защиты

DEU Solarartikel, Solarbetrieb 

ENG Solar item, solar operation

FRA Produit solaire, fonctionne à l‘énergie solaire

ITA Articolo solare

ESP Producto solar 

RUS Изделие на солнечных элементах

DEU Leuchtdauer

ENG Illumination period

FRA Durée d´éclairage

ITA Illuminazione: durata in ore

ESP Horas de luz 

RUS Период освещения

DEU Inklusive AKKU - Batterien

ENG AKKU – batteries included

FRA Piles rechargeables incluses

ITA Accumulatore incluso

ESP Pilas incluidas 

RUS Аккумуляторная батарея в комплекте

DEU Nicht verlängerbar

ENG Not prolongable

FRA Non prolongeable

ITA Non allungabile

ESP No alargable

RUS Не продлеваемый

DEU Nicht kürzbar

ENG Not possible to make shorter  / cut off

FRA Ne peut être raccourci

ITA Non accorciabile

ESP No se puede cortar 

RUS Не возможно делать короче / обрезка

DEU Beweglich, schwenkbar

ENG Movable

FRA Orientable

ITA Orientabile

ESP Orientable

RUS Подвижное

DEU Flexible Arme

ENG Flexible arms

FRA Bras flexible

ITA Flex

ESP Brazos flexibles

RUS Гибкое крепление
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DEU Verstellbar mit Teleskop – Funktion

ENG Adjustable with telescope - function

FRA Réglable avec fonction télescopique

ITA Regolazione telescopica

ESP Ajustable con funcion telescopica

RUS Регулируемый с помощью  телескопической    
 функции

DEU Länge vom Artikel ohne Zuleitung

ENG Length from item without feed cable

FRA Longueur de ĺ article sans le câble d’alimentation

ITA Lunghezza articolo senza il cavo di alimentazione

ESP Largo del artículo sin cable

RUS Длина от изделия без кабеля питания

DEU Länge / Abmessungen 

ENG Length / measures

FRA Longeur / dimensions

ITA Lunghezza / dimensioni

ESP Largo / medidas 

RUS Длина / размеры

DEU Anzahl der Leuchtmittel

ENG Number of bulbs

FRA Nombre d´ampoules

ITA Numero lampadine

ESP Número de bombillas

RUS Количество лампочек

DEU Insektenfalle 

ENG Mosquito trap

FRA Piège à insectes

ITA Trappola per mosche

ESP Atrapa mosquitos

RUS Москитная ловушка
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